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„Cei ce doresc să ajungă în Împărăția lui 
Dumnezeu fac o pocăință sinceră”

În Duminica după Botezul Domnului (Începutul propovăduirii Domnului), 8 ianuarie, 
Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, i-a binecuvântat pe credincioșii din 
Parohia „Nașterea Domnului” din cartierul clujean Gheorgheni.
IPS Mitropolit Andrei a săvârşit Sfânta Liturghie şi a rostit un cuvânt de învățătură, 
intitulat „Dorul după Împărăția lui Dumnezeu”, în cadrul căruia a vorbit despre 
necesitatea pocăinței pentru a dobândi Împărăția cerurilor, pornind de la îndemnul 
Mântuitorului Hristos: „Pocăiți-vă, căci s-a apropiat Împărăția cerurilor” (Matei 4, 
17). De asemenea, ierarhul a atras atenția că pocăința nu înseamnă schimbarea 
confesiunii: „Pocăința e ceea ce zice Sfântul Ioan Damaschinul: «Întoarcerea, cu 
lacrimi și cu părere de rău, de la păcat la virtute și de la diavol la Dumnezeu». Cei 
ce doresc să ajungă în Împărăția lui Dumnezeu fac o pocăință sinceră. (…) 
Vorbindu-ne de Împărăția lui Dumnezeu: «Pocăiți-vă, căci s-a apropiat Împărăția 
cerurilor» (Matei 4, 17), Mântuitorul ne zice astăzi nouă, tuturor, să fim buni și să 



trăim în atmosfera Împărăției lui Dumnezeu încă de pe pământ”.

Răspunsurile liturgice au fost date de corul parohiei, dirijat de prof. Petronela Taloș. 
La chinonic, corul de copii al parohiei a interpretat cântări religioase specifice 
acestei perioade.

La finalul slujbei, preotul paroh Cornel Coprean a mulțumit IPS Mitropolit Andrei 
pentru prezență și binecuvântarea adusă la început de an calendaristic, iar din 
partea comunității parohiale i-a dăruit un epitrahil și un omofor. De asemenea, toți 
copiii prezenți au primit cărți duhovnicești din partea ierarhului. Slujba a fost 
oficiată în prezența a numeroși credincioși, mulți asistând la Sfânta Liturghie în fața 
bisericii.

Biserica parohială este păstorită de preotul paroh Cornel Gheorghe Coprean, 
consilierul cultural al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului şi Clujului, alături de preotul 
slujitor Ciprian Taloș.
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